



Warszawa, dnia 12 lutego 2016 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
WZP - 42116137/16

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawę zestawów radiokomunikacyjnych pracujących w systemie TETRA” WZP-197/16/07/Ł

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164)zwanej dalej Ustawą, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach oraz dokonanej zmianie SIWZ:

Pytanie nr 1

1. Pytanie do wymagań ogólnych: prosimy o wyspecyfikowanie jakie jest wymaganie Zamawiającego co do typu klawiatury terminali radiowych, jakie mają być dostarczone w ramach postępowania, tj. z uproszczoną czy pełną klawiaturą.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, że wymaga dostarczenia terminali z pełną klawiaturą.

Pytanie nr 2

2. Pytanie dotyczy sposobu punktowania za kryterium oceny oferty jakim jest kryterium TERMIN dostawy. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie terminu dostawy 1 dzień roboczy. Jednodniowy termin dostawy jest terminem nierealnym do spełnienia, chyba że wykonawca uczestniczący w postępowaniu posiada terminale radiowe dokładnie spełniające wymagania SIWZ, jeszcze przed złożeniem oferty w liczbie wymaganej SIWZ, tj. minimum 648 terminali – w zamówieniu podstawowym. Jeśli Zamawiający oparł taki sposób punktacji na założeniu, iż istnieje wykonawca który już posiada wyprodukowane i zgodne z SIWZ terminale radiowe na magazynie i może je dostarczyć w 1 dzień roboczy, było by to poważne ograniczenie konkurencji oraz przesłanka do wniesienia odwołania do KIO na zapisy SIWZ. Wnosimy o zmianę sposobu punktacji, w taki sposób aby urealnić najkrótszy możliwy czas na realizację dostawy. Termin 1,2,3 dniowe są terminami nierealnymi i ograniczającymi konkurencję. Zakładając iż Wykonawcy dołożą wszelkich starań, aby zaprognozować produkcję dostawy w celu skrócenia terminu biorąc na siebie ryzyko przegrania przetargu, realny i rynkowy termin na dostawę to między 20 a 40 dni. W związku iż obecny zapis SIWZ stanowi przesłankę do wniesienia odwołania, bardzo prosimy o niezwłoczne udzielenie odpowiedzi na przedmiotowe pytanie, aby uwzględnić ewentualną odpowiedź Zamawiającego.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

Pytanie do punktu 1.1.2; 1.1.13. wymaganie „możliwości programowania zdefiniowania wyświetlanej nazwy kanału DMO”, w nawiasie minimum 16 znaków. Prosimy o zmianę zapisu na minimum 12 znaków. Wymaganie możliwości programowania nazwy kanału DMO zostanie spełnione, natomiast wskazana wartość numeryczna w

Sporz.: R. Burasiński
tel.: 022 60 379 68

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel.: (022) 6038608, faks: (022) 603 76 42

tym parametrze nie ma krytycznego znaczenia dla funkcjonowania radia, a może stanowić ograniczenie konkurencji w sposób nieuzasadniony.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający informuje, że:

a) zapis w pkt 1.1.2 Załącznika nr 1 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Możliwość programowego zdefiniowania wyświetlanej nazwy grupy (min. 12 znaków alfanumerycznych)”

b) zapis 1.1.13 Załącznika nr 1 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Możliwość programowego zdefiniowania wyświetlanej nazwy kanału DMO (min. 12 znaków alfanumerycznych)”.

Pytanie nr 4

Pytanie dotyczące zapisu 1.1.17 – Wymaganie dotyczy „programowalnego przycisku funkcyjnego umieszczonego na obudowie”, jako wymóg podstawowy. W rozwinięciu wymagania SIWZ Zamawiający dodaje „min. włączenie/wyłączenie skanowania”. Skanowanie jest na tyle ważną i krytyczną funkcją, iż przypisanie jej do przycisku umieszczonego na obudowie (typu „one touch bottom”), powoduje niebezpieczeństwo niekontrolowanego wyłączenie funkcji skanowania. Prosimy o zmianę zapisu, poprzez wykreślenie części zapisu „min. Włączenie/wyłączenie skanowania”, z zachowaniem wymogu aby radiotelefon zapewniał funkcję włączenia/wyłączenia skanowania z poziomu menu. Wymóg „programowalnego przycisku funkcyjnego umieszczonego na obudowie” zostanie zachowany, tak samo jak wymóg zapewnienia możliwości włączenia/wyłączenia skanowania, a proponowana zmiana zapewni Zamawiającemu konkurencyjność oferowanych rozwiązań

Odpowiedź nr 4

Zamawiający informuje, że zapis w pkt 1.1.17 Załącznika nr 1 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Programowalny przycisk funkcyjny, umieszczony na obudowie w sposób umożliwiający szybki i łatwy dostęp do uprzednio zdefiniowanej funkcji”.

Pytanie nr 5

Pytanie dotyczące zapisu 1.1.25 programowo definiowanie opcji zdarzeń wysyłania danych lokalizacyjnych. Prosimy o wykreślenie „przy naciśnięciu przycisku nadawania” (PTT). Wymaganie oznacza, że każde naciśnięcie przycisku nadawania (PTT) powodowało by wysłanie danych lokalizacyjnych, a tym samym generowanie bardzo dużego ruchu danych, gdyż każde połączenie PTT każdego użytkownika zalogowanego do systemu, powodowało by wysłanie danych lokalizacyjnych. Prosimy o wykreślenie tego z listy wymienionych zdarzeń, jako wymaganie nieuzasadnione a mogące powodować ograniczenie konkurencji.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający informuje, że zapis w pkt 1.1.25 Załącznika nr 1 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Programowo definiowane opcje zdarzeń wysyłania danych lokalizacyjnych, takie jak: wysyłanie okresowe, przy przemieszczaniu się o zadaną odległość, przy włączaniu radiotelefonu, przy wyłączeniu radiotelefonu, przy inicjacji wywoływania alarmowego „emergency”, przy wejściu w tryb TMO, przy wejściu w tryb DMO, przy krytycznym akumulatora, przy utracie widoczności satelitarnej GPS itp.”

Wyjaśnienia i zmiany do SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Halina ZONKO
kom. Halina ZONKO

Sporz.: R. Burasiński
tel.: 022 60 379 68

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel.: (022) 6038608, faks: (022) 603 76 42

Kierownik Sekcji
Wydziału Zamówień Publicznych KSP

Marla Galera
Marla Galera